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Аналитическая записка к отчёту о ходе реализации 
государственной программы Ульяновской области
«Реализация молодёжной политики на территории Ульяновской области»
за 2 квартал 2024 года 

Государственная программа Ульяновской области «Реализация молодёжной политики на территории Ульяновской области» (далее – государственная программа) утверждена постановлением Правительства Ульяновской области от 30.11.2023 № 32/637-П (в ред. от 10.06.2024 №15/324-П).
Исполнение бюджета государственной программы за 2 квартал 2024 года по расходам составило 86 013,5 тыс. руб. или 61,0 % к утверждённому объёму расходов на 2024 год. 
Исполнение расходов на реализацию государственной программы                    в отчетном периоде осуществлялось по двум комплексам процессных мероприятий (далее – КПМ), исполнение по которым сложилось:
[bookmark: _Hlk165025377]по КПМ «Реализация мероприятий молодёжной политики» в сумме              63 137,9 тыс. рублей, или 77,2% к сводной бюджетной росписи;
[bookmark: _Hlk165027358]по КПМ «Обеспечение реализации государственной программы Ульяновской области» в сумме 22 875,6 тыс. рублей, или 38,7% к сводной бюджетной росписи;

Итоги реализации структурных элементов (мероприятий) государственной программы

[bookmark: _Hlk165027341]По КПМ «Реализация мероприятий молодёжной политики».
Заключены 2 соглашения о предоставлении субсидии из областного бюджета Ульяновской области, в том числе:
1. В целях финансового обеспечения затрат в связи с оказанием содействия в расширении масштабов работы с молодёжью на территории Ульяновской области с областной организации Общероссийской общественной организации «Российский Союз Молодёжи» (далее – УРООООО РСМ) на сумму 35 901,0 тыс. руб.;
2. В целях финансового обеспечения затрат, связанных с разработкой     и реализацией социально значимых проектов, направленных на развитие добровольчества (волонтёрства) и благотворительности и поддержку молодёжных добровольческих (волонтёрских) организаций на территории Ульяновской области с автономной некоммерческой организации по развитию добровольчества и благотворительности «Счастливый регион» (далее – АНО «Счастливый регион») на сумму 39 312,0 тыс. руб.
В рамках заключенных соглашений о предоставлении из областного бюджета Ульяновской области субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам предоставлены субсидии в сумме 63 078,5 тыс. руб., в том числе:
1. УРООООО РСМ – 34 200,0 тыс. руб., что составляет 95,3 % сводной бюджетной росписи;
2. АНО «Счастливый регион» - 28 878,5 тыс. руб., что составляет 73,5 % сводной бюджетной росписи.
В целях формирования материально - технической базы, необходимой для осуществления деятельности регионального отделения Общероссийского общественно - государственного движения детей и молодёжи «Движение первых» Ульяновской области предусмотрено заключение соглашения на сумму 1 500,0 тыс. руб.
С этой целью разработано и принято постановление Правительства Ульяновской области от 27.04.2024 № 227-П «О предоставлении субсидий             из областного бюджета Ульяновской области региональному отделению Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодёжи «Движение первых» Ульяновской области.
Заявка на получение субсидии в Министерство молодёжного развития Ульяновской области не поступала.
В целях реализации мероприятий по созданию условий успешной социализации и эффективной самореализации молодёжи произведена оплата         в сумме 59,4 тыс. руб. по возмещению расходов участникам форумных компаний.

	По КПМ «Обеспечение реализации государственной программы Ульяновской области».
	Исполнение расходов за январь – июнь 2024 года составило 22 875,6 тыс. руб. Средства направлены на материально-техническое и финансовое обеспечение деятельности Министерства молодёжного развития Ульяновской области в сумме 8 068,1 тыс. руб., областного государственного автономного учреждения «Молодёжный многофункциональный центр «Дом молодых»               в сумме 14 807,5 тыс. руб.

