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Исполнительным органом государственной власти Ульяновской области, осуществляющим реализацию государственной молодёжной политики на территории Ульяновской области, является Министерство молодёжного развития Ульяновской области. 
Комплексная цель молодёжной политики – создание условий 
для самореализации молодёжи и привлечение молодых людей к достижению стратегических задач развития страны. По сведениям территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Ульяновской области численность населения в возрасте от 14 до 35 лет по Ульяновской области на 01.01.2023 составляла 276 566 человек.
Министерство действует на основании Положения, утверждённого Постановлением Правительства Ульяновской области от 20 июля 2017 года №16/354-П.
Министерство молодёжного развития Ульяновской области является главным распорядителем и получателем средств областного бюджета Ульяновской области и является исполнителем государственной программы «Реализация молодёжной политики на территории Ульяновской области», утверждённой Постановлением Правительства Ульяновской области
от 30.11.2023 № 32/637-П.
На 2024 год Министерству молодёжного развития Ульяновской области рублей на реализацию государственной программы доведены лимиты бюджетных обязательств на общую сумму 150 243 145,06
в том числе:
- на «Создание условий успешной социализации и эффективной самореализации молодёжи» в размере 4 398 800,00 рублей;
[bookmark: _Hlk10736530][bookmark: _Hlk360390]- на предоставление субсидии из областного бюджета Ульяновской областной организации Общероссийской общественной организации «Российский Союз Молодёжи» в целях финансового обеспечения затрат, связанных с содействием развития работы с молодёжью на территории Ульяновской области в размере 38 102 200,000 рублей;
- на предоставление субсидии из областного бюджета Ульяновской областной автономной некоммерческой организации по развитию добровольчества благотворительности «Счастливый регион», в целях создания в Ульяновской области условий для решения социальных проблем населения с помощью развития благотворительности, добровольчества, разработки и внедрения качественных социальных проектов в размере
41 312 000,00 рублей;
- на предоставление субсидии из областного бюджета Ульяновской области региональному отделению Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «Движение первых» Ульяновской области с целью формирования материально-технической базы офиса регионального отделения в размере 1 500 000,00 рублей;
- на обеспечение реализации государственной программы на подраздел «Обеспечение деятельности центрального аппарата Министерства молодёжного развития Ульяновской области выделено 20 008 000,00 рублей;
- на обеспечение деятельности областного государственного автономного учреждения», подведомственного Министерству молодёжного развития Ульяновской области ОГАУ ММЦ «Дом молодых» на выполнение государственного задания выделено 43 072 200,00 рублей, с целью реализации мероприятий в сфере молодежной политики, направленных на формирование системы развития талантливой и инициативной молодежи, создание условий для самореализации подростков и молодежи, развитие творческого, профессионального, интеллектуального потенциалов подростков и молодежи, проведение мероприятий в сфере молодежной политики, направленных на гражданское и патриотическое воспитание молодежи, воспитание толерантности в молодежной среде, формирование правовых, культурных и нравственных ценностей среди молодежи, мероприятий, направленных на профилактику асоциального и деструктивного поведения подростков и молодежи, поддержка детей и молодежи, находящейся в социально-опасном положении.
В рамках мероприятия «Проведены мероприятия, направленные на создание условий успешной социализации и эффективной самореализации молодёжи» государственной программы проведена следующая работа. 
· Организован Ежегодный Губернский конкурс молодёжных проектов Ульяновской области (3 млн рублей) – поддержка инициатив на региональном уровне. Конкурс проводится в целях выявления, поддержки и поощрения талантливой молодёжи, проявившей себя в ходе реализации проектов, направленных на работу с молодёжью. В 2024 году было получено 89 заявок по 10 номинациям конкурса в том числе: 
· Инновации и научно-техническое творчество – 9 заявок;
· Предпринимательство, работающая молодёжь и профессиональная траектория – 6 заявок;
· Творчество – 12 заявок;
· Молодёжное медиа – 7 заявок;
· Добровольчество (волонтёрство) – 5 заявок;
· Здоровый образ жизни, спорт и культура безопасности – 11 заявок;
· Патриотическое воспитание – 14 заявок;
· Молодёжное самоуправление – 11 заявок;
· Формирование российской идентичности, единства нации, содействие межкультурному и межконфессиональному диалогу – 10 заявок;
· Поддержка молодёжи, нуждающейся в особой защите государства – 4 заявки.
· Лауреаты конкурса получили денежное поощрение в размере: 1 степень – 150 000 рублей, 2 степень – 90 000 рублей, 3 степень – 60 000 рублей.
· Золотая книга Почета молодежи Ульяновской области – 10 лауреатов получают денежное поощрение в размере 10 тысяч рублей. С 2010 года на основании постановления Губернатора ведётся Золотая книга Почёта молодёжи Ульяновской области, в которую заносят имена достойных представителей молодёжи. Среди них жители региона, добившиеся высоких результатов в сфере: волонтёрства, проектной деятельности, спорта, образования, общественной деятельности, культуры, искусства, науки. В 2024 году было подано 78 заявок, из которых 10 человек попали в Золотую книгу.
· Форумная кампания Росмолодёжи. В рамках форумной кампании Росмолодёжи молодые люди региона активно принимают участие в крупнейших федеральных и окружных образовательных площадках. В 2024 году более 350 человек из Ульяновской области стали участниками таких знаковых форумов, как «Территория смыслов», «Амур», «Евразия Global», «iВолга», где они получили уникальные возможности для профессионального развития, установления деловых контактов и работы над своими проектами. Участникам форумов произведено возмещение затрат, связанных с организацией проезда к месту проведения мероприятий.
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